

Uhren von Ice Watch - klares Design und poppig zugleich.

Alle Uhren von Ice Watch, jetzt im neuen original-icewatch-shop.de

Die Kreuzkamp GmbH bietet unter der Domain Juwedi.de Schmuck und Uhren bekannter Marken und von hoher Qualität. Der Onlineshop wurde einem Relaunch unterzogen und präsentiert sich mit neuem Kundenservice. Schmuckstücke und Uhren sind ausführlich beschrieben und können auf hochauflösenden Fotos genau betrachtet werden. Die Fotos lassen sich auf Wunsch durch einen einfachen Mausklick vergrößern. So lassen sich Feinheiten bei Schmuck und Uhren besser einsehen. Ein weiteres Highlight sind die Ice Watch Uhren mit ihrem einzigartigen Design. Im neuen Onlineshop http://www.original-icewatch-shop.de finden Besucher die gesamte Kollektion dieser schlichten aber dennoch unübersehbaren Uhren.

Die Kollektion von Ice Watch Uhren im neuen Onlineshop lässt keine Wünsche offen. Die gesamte Kollektion lässt sich mit einem Mausklick abrufen. Jede Designrichtung, wie zum Beispiel die sportive Ice-Chrono, die klassische Ice-Winter oder die Ice-Chocolate, die Appetit auf mehr als nur auf Zeit macht, bietet der neue Onlineshop. Bereits hier kann sich der Besucher von den zahlreichen Variationen einen Überblick verschaffen. Wer sich für ein bestimmtes Modell interessiert, kann dazu einfach weitere Informationen abrufen. Ein simpler Klick mit der Maus genügt, und die folgende Seite zeigt das gewünschte Modell inklusive einer ausführlichen Beschreibung.

Bestellung und Versand der Ice Watch Uhren erfolgen einfach und schnell dank einer übersichtlich angeordneter Beschreibung. Sollte es dennoch Fragen zu einem der Produkte oder zum Einkauf oder Versand geben, stehen dafür ein Kontaktformular und eine Hotline zur Verfügung.

Pressekontakt

Kreuzkamp GmbH & Co.KG

Herr H. Bergmann Lindenstr. 32 49593 Bersenbrück

original-icewatch-shop.de info@juwedi.de

Firmenkontakt

Kreuzkamp GmbH & Co.KG

Herr H. Bergmann Lindenstr. 32 49593 Bersenbrück

original-icewatch-shop.de info@juwedi.de

Die Firma Kreuzkamp GmbH & Co.KG vertreibt hochwertigen Markenschmuck über diverse Onlineshops und in 2 Fachgeschäften. Das Unternehmen besteht seit über 50 Jahren. Die Produktpalette umfasst über 5.000 Markenartikel.

